

Către: Autoritatea de Supraveghere Financiară
Sector Instrumente și Investiții Financiare
Direcția Supraveghere Tranzacții și Emitenți
Splaiul Independenței nr. 15, sector 5,
cod poștal 050092, București

6 august 2014

Stimați domni,

Va transmitem anexat Raportul asupra constatărilor efective („Raport suplimentar”) întocmit de PricewaterhouseCoopers Audit SRL în calitate de auditor financiar al **Societății de Investiții Financiare Transilvania SA** („Societatea”), în temeiul articolului 259 din Legea 297/2004 privind piața de capital, în urma solicitării unui grup de acționari ai Societății transmisă către PricewaterhouseCoopers Audit SRL în data 18 iunie 2014.

În conformitate cu dispozițiile art. 259 din Legea 297/2004 privind piața de capital vă rugăm să faceți public raportul suplimentar prin afișare pe website-ul Autorității de Supraveghere Financiară.

Cu stimă,

Vasile Iuga
Partener
PricewaterhouseCoopers Audit SRL





Către: Directoratul, Consiliul de Supraveghere și Acționarii
Societății de Investiții Financiare Transilvania SA
Str. Nicolae Iorga nr. 2,
Brașov 500057, Romania
Tel: +4 0268 415 529, +4 0268 416 171
Fax: +4 0268 473 215, +4 0268 473 216

Raport asupra constatărilor efective („Raport suplimentar”)

Am efectuat procedurile convenite cu conducerea Societății de Investiții Financiare Transilvania SA și prezentate mai jos (împreună cu constatările noastre), cu privire la emiterea raportului suplimentar în temeiul articolului 259 din Legea 297/2004 privind piața de capital, în legătura următoarele informații pregătite de conducerea Societății de Investiții Financiare Transilvania SA („SIF Transilvania” sau „Societatea”) și prezentate ca și anexe la acest raport asupra constatărilor efective:

- Sumele brute și nete plătite către membrii Consiliului de Administrație și directorii SIF Transilvania, aferente cotei din profitul realizat în exercițiul financiar 2012 (Anexa 1);
- Sumele brute și nete cu care a fost remunerat domnul Rață Valentin în perioada 26 aprilie 2011 – 18 martie 2013 (Anexa 2);
- Lista cu pontajul domnului Rață Valentin ca angajat al Societății în perioada decembrie 2012 – martie 2013, cu indicarea orelor suplimentare efectuate (Anexa 3);
- Lista privind tranzacțiile de vânzare/cumpărare cumulate per emitent în perioada 1 mai 2013 – 30 iunie 2014 a căror valoare cumulată depășește 2.000.000 euro (Anexa 4).

Conducerea Societății de Investiții Financiare Transilvania SA este responsabilă pentru acuratețea și caracterul complet al informațiilor incluse în Anexele la acest raport asupra constatărilor efectiv menționate mai sus, precum și de furnizarea tuturor documentelor de fundamentare necesare nouă pentru a efectua procedurile prezentate mai jos.

Angajamentul nostru a fost efectuat în conformitate cu Standardul Internațional privind Serviciile Conexe 4400, " Misiuni de efectuare a procedurilor convenite privind informațiile financiare" care a fost adoptat și de Camera Auditorilor Financieri din Romania. Scopul și gradul de detaliere a procedurilor menționate mai jos au fost convenite cu conducerea Societății și, prin urmare, acestea sunt responsabilitatea conducerii Societății. Procedurile noastre au fost efectuate exclusiv în scopul de a raporta constatările faptice identificate în urma procedurilor convenite.

Contractul aferent misiunii noastre, datat 30 iulie 2014, specifică procedurile pe care PricewaterhouseCoopers Audit SRL, ca urmare a solicitării formulate de un grup de acționari ai Societății de Investiții Financiare Transilvania SA, le-a convenit cu conducerea Societății și este în măsura să le efectueze cu privire la aspectele solicitate de grupul de acționari. Menționăm că procedurile efectuate de PricewaterhouseCoopers Audit SRL sunt limitate la informațiile financiare prezentate de Societate iar raportul asupra constatărilor efective nu include nici un comentariu sau evaluare a constatărilor raportate.

Cu referire la punctele 1 și 2 de mai jos, menționăm că reprezentanții Societății au arătat că, în opinia lor, informațiile detaliate cu privire la sumele brute și nete repartizate și plătite către administratorii și directorii Societății aferente cotei din profitul realizat în exercițiul financiar 2012, nominal pentru fiecare persoană în parte, precum și suma brută și netă cu care a fost remunerat domnul Rață Valentin în perioada 26 aprilie 2011 - 18 martie 2013, defalcată lunar reprezintă date cu caracter personal, iar dezvăluirea acestora ar reprezenta o încălcare a obligațiilor Societății în calitate de operator de date cu caracter personal. Nefiind un consultant juridic, PricewaterhouseCoopers Audit SRL nu poate realiza o apreciere de ordin legal asupra caracterului respectivelor informații indicat de Societate. Din această perspectivă, pentru a evita eventuale consecințe negative ce ar putea rezulta, PricewaterhouseCoopers Audit SRL nu va prezenta respectivele informații. Prin urmare, aceste informații detaliate nu au fost incluse în mod specific în procedurile convenite și efectuate de PricewaterhouseCoopers Audit SRL și nu sunt prezentate la punctele 1 și 2 de mai jos.

Cu referire la punctul 2 de mai jos, menționăm de asemenea că prezentarea informațiilor privind modul în care domnul Rață Valentin a fost pontat în perioadele în care era prezent la S.C. COMCM S.A. nu a putut fi acoperită de procedurile convenite cu conducerea SIF Transilvania deoarece nu intra în sfera competenței auditorului financiar efectuarea de proceduri asupra informațiilor provenind de la alte societăți pentru care PricewaterhouseCoopers Audit SRL nu este numit ca și auditor financiar.

Cu referire la punctul 3 de mai jos, menționăm că verificarea și exprimarea unei opinii cu privire la respectarea limitei de competență a Directoratului în ceea ce privește obținerea aprobării Consiliului de Supraveghere pentru efectuarea de tranzacții, nu intra în sfera competenței auditorului financiar independent și de aceea trebuie efectuată de un consultant cu competențe juridice în acest domeniu. Ca urmare, acest aspect nu este inclus în mod specific în procedurile convenite și efectuate de PricewaterhouseCoopers Audit SRL, astfel încât auditorul financiar independent a prezentat doar informațiile solicitate, fără a emite o opinie asupra obligativității unor aprobări interne sau asupra respectării unei asemenea obligativități.

Descrierea procedurilor convenite și rezultatelor acestora

Procedurile realizate sunt prezentate mai jos:

Punctul 1

- A. Recalcularea cuantumului valoric aferent cotei de 3,6241% din profitul net realizat în exercițiul financiar 2012 (înainte de constituirea provizionului de 8.544.800 lei menționat în Nota 2 din situațiile financiare individuale pentru anul încheiat la 31 decembrie 2012 întocmite în conformitate cu prevederile Ordinului Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare nr. 13/2011) destinat stimulării administratorilor, salariaților și a personalului cu contract de mandat, în baza Hotărârii nr.1 a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor din 20 aprilie 2013, și compararea cu suma de 8.000.000 lei reprezentând fondul de participare a personalului la profit prezentat în Nota 2 la situațiile financiare individuale pentru anul încheiat la 31 decembrie 2012 întocmite în conformitate cu prevederile Ordinului Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare nr. 13/2011.
- B. Recalcularea sumei totale brute și nete aferente membrilor Consiliului de Administrație și directorilor Societății care au dreptul la cota din profitul realizat în exercițiul financiar 2012 destinat stimulării administratorilor, salariaților și a personalului cu contract de mandat, în baza Hotărârii nr.1 a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor din 20 aprilie 2013, astfel:
- a. Obținerea listei persoanelor care au avut dreptul la cota din profitul realizat în exercițiul financiar 2012, cu indicarea membrilor Consiliului de Administrație și directorilor Societății;
 - b. Recalcularea coeficientului de repartizare a fondului de participare la profitul net realizat, în anul 2012 în conformitate cu prevederile art 5.19 lit b din Contractul Colectiv de Munca la nivelul Societății de Investiții Financiare Transilvania SA pentru anii 2012-2013, prin determinarea proporției între suma de 8.000.000 lei reprezentând fondul de participare a personalului la profit prezentat în Nota 2 la situațiile financiare individuale pentru anul încheiat la 31 decembrie 2012 întocmite în conformitate cu prevederile Ordinului Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare nr. 13/2011 și totalul general din coloana „Baza” din Statul de plata privind stimulentele salariaților din fondul de participare la profitul realizat în anul 2012; compararea cu coeficientul de repartizare din statul de plata privind stimulentele salariaților din fondul de participare la profitul realizat în anul 2012;
 - c. Recalcularea sumei totale brute și nete aferente membrilor Consiliului de Administrație și directorilor Societății care au dreptul la cota din profitul realizat în exercițiul financiar 2012 destinat stimulării administratorilor, salariaților și a personalului cu contract de mandat, prin aplicarea coeficientului de repartizare determinat la punctul 1Bb. la totalul sumelor din coloana „Baza” din Statul de plată

privind stimulentele salariaților din fondul de participare la profitul realizat în anul 2012, aferente persoanelor din lista de la punctul 1Ba, și respectiv prin calcularea totalului sumelor din coloana „Rest plata” din Statul de plata privind stimulentele salariaților din fondul de participare la profitul realizat în anul 2012, aferente persoanelor din lista de la punctul 1Ba.

- C. Obținerea din partea conducerii Societății a sumelor totale brute și nete plătite către membrii Consiliului de Administrație și directorii Societății, aferente cotei de 3,6241% din profitul net realizat în exercițiul financiar 2012 destinat stimulării administratorilor, salariaților și a personalului cu contract de mandat, în baza Hotărârii nr.1 a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor din 20 aprilie 2013, și compararea acestora cu suma determinată la punctul 1Bc.

Punctul 2

- A. Obținerea din partea conducerii Societății a deciziilor interne privind funcția deținută de domnul Rață Valentin în perioada 26 aprilie 2011 – 18 martie 2013 și prezentarea funcțiilor deținute de acesta în perioada menționată conform acestor decizii interne.
- B. Obținerea din partea conducerii Societății a totalului sumelor totale brute și nete cu care a fost remunerat de Societate domnul Rață Valentin în perioada 26 aprilie 2011 – 18 martie 2013.
- C. Obținerea din partea conducerii Societății a unei liste cu pontajul domnului Rață Valentin ca angajat al Societății în perioada decembrie 2012 – martie 2013, cu indicarea orelor suplimentare efectuate.
- D. Compararea orelor totale prezentate în lista de la punctul 2C cu orele totale înregistrate în statele de plată aprobate de conducerea Societății în perioada decembrie 2012 – martie 2013.
- E. Recalcularea sumei totale brute cuvenite domnului Rață Valentin în perioada 26 aprilie 2011 – 31 martie 2013, în baza statelor de plata și deciziilor interne privind remunerarea administratorilor pe perioada 26 aprilie 2011 – 17 decembrie 2012 când a deținut funcția de administrator al Societății și în baza statelor de plata și a contractului de munca pe perioada 18 decembrie 2012 – 31 martie 2013 când a deținut funcția de salariat al Societății, și compararea totalului recalculat cu totalul sumei brute de la punctul 2B.
- F. Obținerea confirmării de la conducerea Societății a faptului că domnul Rață Valentin nu are alte contracte încheiate cu Societatea, în afara Contractului individual de munca încheiat și înregistrat sub nr. 12741/17.12.2012 în registrul general de evidența a salariaților.

Punctul 3

- A. Obținerea de la conducerea Societății a unei liste privind tranzacțiile cumulate per emitent în perioada 1 mai 2013 – 30 iunie 2014, și extragerea din această listă a tranzacțiilor cumulate de vânzare sau cumpărare per emitent cu o valoare cumulată mai mare de 5.000.000 euro;
- B. Obținerea din partea conducerii Societății a unei liste privind tranzacțiile individuale de vânzare sau cumpărare aferente tranzacțiilor cumulate de vânzare sau cumpărare per emitent identificate la punctul 3A și extragerea din această listă a tranzacțiilor individuale care depășesc valoarea de 5.000.000 euro/operațiune (tranzacții care necesită aprobarea Consiliului de Supraveghere în baza Reglementărilor Interne aprobate de Directorat în data 21 iunie 2013 și avizate de Autoritatea de Supraveghere Financiară cu avizul nr. A/29 din 22 mai 2014).
- C. Obținerea documentelor aferente aprobării de către Consiliul de Supraveghere al Societății a tranzacțiilor individuale care depășesc valoarea de 5.000.000 euro/operațiune extrase în lista obținută la punctul 3B (tranzacții care necesită aprobarea Consiliului de Supraveghere în baza Reglementărilor Interne aprobate de Directorat în data 21 iunie 2013 și avizate de Autoritatea de Supraveghere Financiară cu avizul nr. A/29 din 22 mai 2014).

Punctul 4

- A. Obținerea unei liste pregătite de conducerea Societății privind tranzacțiile cumulate de vânzare/cumpărare per emitent în perioada 1 mai 2013 – 30 iunie 2014 a căror valoare cumulată depășește 2.000.000 euro, cu următoarele detalii:
 - a. Emitent;
 - b. Tipul tranzacției (vânzare/cumpărare);
 - c. Valoarea cumulată a tranzacției pe emitent pe perioada 1 mai 2013 – 30 iunie 2014; și
 - d. Nivelul de aprobare a tranzacțiilor.

Rezultatele procedurilor convenite sunt prezentate mai jos:

Punctul 1

- A. Am recalculat cuantumului valoric aferent cotei de 3,6241% din profitul net realizat în exercițiul financiar 2012 (înainte de constituirea provizionului de 8.544.800 lei menționat în Nota 2 din situațiile financiare individuale pentru anul încheiat la 31 decembrie 2012 întocmite în conformitate cu prevederile Ordinului Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare nr. 13/2011) destinat stimulării administratorilor, salariaților și a personalului cu

contract de mandat, în baza Hotărârii nr.1 a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor din 20 aprilie 2013, și am comparat cu suma de 8.000.000 lei reprezentând fondul de participare a personalului la profit prezentat în Nota 2 la situațiile financiare individuale pentru anul încheiat la 31 decembrie 2012 întocmite în conformitate cu prevederile Ordinului Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare nr. 13/2011; am identificat o diferență de 77 de lei (7.999.923 lei față de 8.000.000 lei).

- B. Am recalculat suma totala bruta și neta aferenta membrilor Consiliului de Administrație și directorilor Societății care au dreptul la cota din profitul realizat în exercițiul financiar 2012 destinat stimulării administratorilor, salariaților și a personalului cu contract de mandat, în baza Hotărârii nr.1 a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor din 20 aprilie 2013, astfel:
- a. Am obținut lista persoanelor care au avut dreptul la cota din profitul realizat în exercițiul financiar 2012, cu indicarea membrilor Consiliului de Administrație și directorilor Societății; lista conține opt membri ai Consiliului de Administrație, 3 directori și 5 directori de reprezentanță (sucursală);
 - b. Am recalculat coeficientul de repartizare a fondului de participare la profitul net realizat în anul 2012 în conformitate cu prevederile art 5.19 lit b din Contractul Colectiv de Munca la nivelul Societății de Investiții Financiare Transilvania SA pentru anii 2012-2013, prin determinarea proporției între suma de 8.000.000 lei reprezentând fondul de participare a personalului la profit prezentat în Nota 2 la situațiile financiare individuale pentru anul încheiat la 31 decembrie 2012 întocmite în conformitate cu prevederile Ordinului Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare nr. 13/2011 și totalul general din coloana „Baza” din Statul de plata privind stimulentele salariaților din fondul de participare la profitul realizat în anul 2012; am comparat cu coeficientul de repartizare din statul de plată privind stimulentele salariaților din fondul de participare la profitul realizat în anul 2012 și nu am identificat diferențe;
 - c. Am recalculat suma totală brută și netă aferentă membrilor Consiliului de Administrație și directorilor Societății care au dreptul la cota din profitul realizat în exercițiul financiar 2012 destinat stimulării administratorilor, salariaților și a personalului cu contract de mandat, prin aplicarea coeficientului de repartizare determinat la punctul 1Bb. la totalul sumelor din coloana „Baza” din Statul de plată privind stimulentele salariaților din fondul de participare la profitul realizat în anul 2012, aferente persoanelor din lista de la punctul 1Ba. și respectiv prin calcularea totalului sumelor din coloana „Rest plata” din Statul de plata privind stimulentele salariaților din fondul de participare la profitul realizat în anul 2012, aferente persoanelor din lista de la punctul 1Ba.; am obținut suma totala bruta de 3.464.113 lei și suma totală netă de 2.728.561 lei.
- C. Am obținut din partea conducerii Societății sumele totale brute și nete plătite către membrii Consiliului de Administrație și directorii Societății, aferente cotei de 3,6241% din

profitul net realizat în exercițiul financiar 2012 destinat stimulării administratorilor, salariaților și a personalului cu contract de mandat, în baza Hotărârii nr.1 a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor din 20 aprilie 2013 pe care le prezentăm în Anexa 1, și le-am comparat cu suma determinată la punctul 1Bc; am identificat o diferență de 386.925 lei privind suma bruta și o diferență de 301.257 lei privind suma netă, reprezentând sumele aferente directorilor de reprezentanță (sucursale) pe care conducerea Societății nu le-a inclus în informațiile prezentate pe care le-am atașat raportului nostru în Anexa 1.

Punctul 2

- A. Am obținut din partea conducerii Societății următoarele decizii interne privind funcția deținută de domnul Rață Valentin în perioada 26 aprilie 2011 – 18 martie 2013 și prezentăm funcțiile deținute de acesta în perioada menționată conform acestor decizii interne:
- a. Membru în Consiliul de Administrație în perioada 25 aprilie 2009 – 18 decembrie 2012 în baza art. 3 din Hotărârea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor nr. 1 din 25 aprilie 2009; numirea în calitate de membru în Consiliul de Administrație în baza Hotărârii Adunării Generale Ordinare a Acționarilor nr. 1 din 25 aprilie 2009 a fost pentru un mandat de 4 ani;
 - b. Director Economic – Direcția Economică - Administrație în perioada 18 decembrie 2012 – 18 martie 2013, în baza Deciziei Președintelui/Directorului General al Societății nr. 16/17.12.2012 și a Contractului individual de muncă încheiat și înregistrat sub nr. 12741/17.12.2012 în registrul general de evidență a salariaților.
- B. Am obținut din partea conducerii Societății sumele totale brute și nete cu care a fost remunerat de către Societate domnul Rață Valentin în perioada 26 aprilie 2011 – 18 martie 2013 și le prezentăm în Anexa 2.
- C. Am obținut din partea conducerii Societății o listă cu pontajul domnului Rață Valentin ca angajat al Societății în perioada decembrie 2012 – martie 2013, cu indicarea orelor suplimentare efectuate (în coloana "Nr. ore Bo"), și o prezentăm în Anexa 3.
- D. Am comparat orele totale prezentate în lista de la punctul 2C cu orele totale înregistrate în statele de plată aprobate de conducerea Societății în perioada decembrie 2012 – martie 2013 și nu am identificat diferențe.
- E. Am recalculat suma totală brută convenită domnului Rață Valentin în perioada 26 aprilie 2011 – 31 martie 2013, în baza statelor de plată și deciziilor interne privind remunerarea administratorilor pe perioada 26 aprilie 2011 – 17 decembrie 2012 când a

deținut funcția de administrator al Societății, și în baza statelor de plata și a contractului de muncă pe perioada 18 decembrie 2012 – 31 martie 2013 când a deținut funcția de salariat al Societății, și am comparat totalul recalculat cu suma brută de la punctul 2B; nu am identificat diferențe.

- F. Am obținut confirmarea de la conducerea Societății a faptului că domnul Rață Valentin nu are alte contracte încheiate cu Societatea, în afara Contractului individual de muncă încheiat și înregistrat sub nr. 12741/17.12.2012 în registrul general de evidență a salariaților.

Punctul 3

- A. Am obținut de la conducerea Societății o listă privind tranzacțiile cumulate per emitent în perioada 1 mai 2013 – 30 iunie 2014 și am extras din aceasta lista acele tranzacții cumulate de vânzare sau cumpărare per emitent cu o valoare cumulată mai mare de 5.000.000 euro; acestea sunt prezentate mai jos:

Denumire societate	Tipul tranzacțiilor	Valoare cumulata a tranzacțiilor în lei	Valoare cumulata a tranzacțiilor în euro
Banca BRD – Groupe Societe Generale SA București	cumpărare	48.825.437,24	11.096.690
Erste Group Bank AG	vânzare	208.057.967,14	47.285.902
Fondul Proprietatea SA	vânzare	39.447.092,56	8.965.248

- B. Am obținut din partea conducerii Societății o listă privind tranzacțiile individuale de vânzare sau cumpărare aferente tranzacțiilor cumulate de vânzare sau cumpărare per emitent identificate și menționate la punctul 3A și nu am identificat în această listă nicio tranzacție individuală care depășește valoarea de 5.000.000 euro/operațiune.
- C. Nu am obținut nici un document aferent vreunei aprobări de către Consiliul de Supraveghere al Societății deoarece în procedura descrisă la punctul 3B nu am identificat nici o tranzacție individuală care depășește valoarea de 5.000.000 euro/operațiune.

Punctul 4

- A. Am obținut o lista pregătită de conducerea Societății privind tranzacțiile cumulate de vânzare/cumpărare per emitent în perioada 1 mai 2013 – 30 iunie 2014 a căror valoare cumulată depășește 2.000.000 euro, cu următoarele detalii:
- a. Emitent;
 - b. Tipul tranzacției (vânzare/cumpărare);
 - c. Valoarea cumulată a tranzacției pe emitent pe perioada 1 mai 2013 – 30 iunie 2014; și
 - d. Nivelul de aprobare a tranzacțiilor.

Am atașat lista obținută în Anexa 4 la raportul suplimentar.

Limitări inerente ale procedurilor convenite

Datorită faptului că procedurile de mai sus nu constituie nici un audit nici o revizuire efectuat(a) în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit sau cu Standardele Internaționale privind Misiunile de Revizuire, noi nu exprimăm nici o asigurare cu privire la informațiile prezentate. Dacă am fi efectuat proceduri suplimentare sau dacă am fi efectuat un audit sau o revizuire a informațiilor financiare prezentate, în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit sau cu Standardele Internaționale privind Misiunile de Revizuire, ne-ar fi putut atrage atenția alte aspecte, care ar fi fost raportate către dumneavoastră. Raportul nostru este limitat la procedurile efectuate în legătura cu informațiile financiare prezentate, și raportul nostru conține constatările faptice realizate. Procedurile și constatările cuprinse în acest raport trebuie citite în contextul scopului pentru care procedurile convenite au fost efectuate și, prin urmare, nu trebuie analizate individual pentru a forma concluzii.

Distribuția și utilizarea raportului suplimentar

Acest raport este adresat exclusiv conducerii Societății, Consiliului de Supraveghere și acționarilor Societății, în ansamblu. Raportul nostru este întocmit exclusiv în scopul prevăzut în primul paragraf al acestui raport și pentru informarea dumneavoastră, și nu este destinat pentru utilizarea de către cei care nu au convenit sau înțeles gradul de detaliere a procedurilor prezentate mai sus. În



măsura permisă de lege, nu acceptăm și nu ne asumăm responsabilitatea decât față de Societate și de acționarii acesteia, în ansamblu, pentru procedurile convenite efectuate sau pentru constatările faptice raportate.

Cu stimă,


PricewaterhouseCoopers Audit SRL

Bucuresti, 6 august 2014

Anexa 1

Sumele brute și nete plătite către membrii Consiliului de Administrație și directorii SIF Transilvania, aferente cotei din profitul realizat în exercițiul financiar 2012

	Sume brute	Sume nete
Membrii Consiliului de Administrație și directorii S.I.F. TRANSILVANIA S.A.	3.077.188	2.427.304

Anexa 2

**Sumele brute și nete cu care a fost remunerat domnul Rață Valentin în perioada
26 aprilie 2011 – 18 martie 2013**


Perioada	Sume brute	Sume nete
26.04.2011 – 18.03.2013	606.531	463.604

Anexa 3

Lista cu pontajul domnului Rață Valentin ca angajat al Societății în perioada decembrie 2012 – martie 2013, cu indicarea orelor suplimentare efectuate

SIF Transilvania - Sistem integrat

Page 1 of 1

Menu  TranSIF SII

Departamente **Salariati** **Rapoarte** **Rapoarte** **Evaluari** **Nomenclatoare**

Exit

Lista pontaje pentru angajatul RATA VALENTIN				
Luna	Nr. ore lucrate	Nr. ore Co	Nr. ore Eo	
03.2013	166	0	0	
02.2013	104	56	0	
01.2013	136	32	0	
12.2012	32	32	0	



Anexa 4

Lista privind tranzacțiile de vânzare/cumpărare cumulate per emitent în perioada 1 mai 2013 – 30 iunie 2014 a căror valoare cumulata depășește 2.000.000 euro

Lista privind tranzacțiile de vânzare / cumpărare per emitent în perioada 1 mai 2013 - 30 iunie 2014
cu valori mai mari de 2.000.000 euro

DENUMIRE SOCIETATE	Tipul tranzacției	Valoare euro	Aprobare
BANCA BRD - GROUPE SOCIETE GENERALE SA BUCURESTI	Cumpărare	11.096.690	
FONDUL PROPRIETATEA SA S.N.G.N. ROMGAZ S.A.	Cumpărare Cumpărare	2.340.199 2.578.667	Decizii operative Directorat Decizii operative Directorat
CRISTIANA	Cumpărare	2.226.483	Directorat
ERSTE GROUP BANK AG	Vânzare	47.285.902	Consiliul de Supraveghere Decizii operative
FONDUL PROPRIETATEA SA	Vânzare	8.965.248	Directorat prin Director D 400 * Decizii operative
TOTAL		74.493.189	Directorat prin Director D 400

